
NAGYKÁTAINAGYKÁTAI
HÍRADÓNAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

XIV. évfolyam 1. szám 2020. február

Tisztelt Olvasóink!
Az új esztendő első 

lapszámában szeretnék 
köszönetet mondani 
mindazoknak, akik ön-
zetlen munkájukkal hoz-
zájárultak lapunk előző 
évi megjelenéseinek sike-
réhez!

Köszönet mindenki-
nek, aki ötleteivel szí-
nesítette, írásaival érde-
kesebbé tette lapunkat! 
Köszönet az állandó ro-
vatok vezetőinek, és az 
alkalmi cikkek íróinak 
is! A jövőben is számí-
tunk rájuk és számítunk 
azokra is, akiknek majd 
ezután lesznek új ötletei, 
írásai! 

Szeretettel várjuk jó 
szándékú észrevételei-
ket továbbra is az ujsag@
nagykata.hu címre!

Dorner Gábor  
polgármester 
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TEMPLOMUNK ÉKEI: SZENT MARGIT ABLAKA

Még 1930-as jegyzeteknél olvas-
hatjuk a Historia Domus tintával írt 
lapján - egy bekezdéssel a Szent Imre 
jegyzet alatt:

„Még ez évben elkészült Szent Mar-
git ablak melyet többiekhez hasonlóan 
Nagy Sándor tervezett. Költségeit Bun-
dy Jánosné viselte”

Így már három gyönyörű ólomüve-
gablakon szűrődött be a napsugár, 
emelve a templomunk áhítatát.

Nagykátán a Bundy név együtt járt a 
segíteni akarással, a jótékonysággal, az 
adakozással, a jószívűséggel, a közössé-
gek támogatásával, egyszóval adakozó 
ember volt, Bundy János malomtulaj-
donos és családja. Nevük több helyen 
is feltűnik Nagykáta történetében.

Káplár Béla
Kép: Novák Sándor

TAVASSZAL KERÜL ÁTADÁSRA DR. HERNÁDI JÁNOS ÚJ RENDELŐJE

Templomunk ékei:  
SZENT MARGIT ÜVEGABLAKA
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
A NAGYKÁTAI CSALÁD – ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT SZOLGÁLTATÁSAI, HÍREI

Örömmel értesítünk minden Kedves Olvasót, hogy a www.csaladgondozo.hu weboldalunkon már 
olvashatóak a legfontosabb információk szolgáltatásainkról, elérhetőségeinkről, a járás összes csa-
lád- és gyermekjóléti szolgálatának ügyfélfogadási rendjéről. 

Várjuk az Olvasók észrevételeit, a járás  szociális, egészségügyi és gyermekvédelmi ellátással kap-
csolatos híreit, amelyeket a honlapon szívesen megosztunk!

2020. január 1-jétől azok a nagykátai rászorulók, akik szívesen vennék, ha adományok osztásá-
val foglalkozó szervezetek megkeresnék őket felajánlásaikkal, legyenek szívesek befáradni intéz-
ményünk székhelyére (Nagykáta, Bajcsy – Zs. út 36., szerdánként: 12.00-18.00 és csütörtökönként 
8.00-12.00 óra között), ahol  - egy nyilatkozat kitöltése után – felvesszük őket az adatbázisba!

Kérdéseikkel, nehézségeikkel a 0629-440-484, 0630-530-4114 telefonszámokon és az intezmenyvezeto.nagykata@csa-
ladgondozo.hu e-mail címen kereshetnek bennünket!

Szegedi Tamara intézményvezető

Gyógyszertári ügyeleti rend változás
Az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészség-

ügyi Intézet határozatában értesített arról, hogy a Bon-
su Gyógyszertár és a Szent Kristóf Patika személyi jogos 
gyógyszerészei kérelmére a nagykátai gyógyszertáraknál 
a készenléti szolgálat és a hétköznapi ügyeleti szolgálat 
megszüntetésre került 2020. február 29-ével. Hétköznap 
legtovább, 19.00 óráig a Korányi Gyógyszertár tart nyitva 
(2760 Nagykáta, Szabadság tér 12/A.).

Szombaton és pihenőnapon, vasárnap és munkaszüneti 
napon az ügyelet időtartama az alábbiak szerint változik:

Szombaton és pihenőnapon: 13:00-20:00 óráig 
Vasárnap: 9:00-20:00 óráig 

Munkaszüneti napon: 9:00-20:00 óráig

Az ügyeleti szolgálatot a gyógyszertárak napi váltásban 
viszik. A 2020. évre vonatkozó munkaszüneti napokra 
eső éves beosztás OGYÉI felé történő beküldési határide-
je: 2020. március 1. Ezt követően nyilvánosságra hozzuk a 
3 nagykátai patika éves ügyeleti beosztását. A legközeleb-
bi éjszakai ügyeletet biztosító gyógyszertár az év minden 
napján Jászberényben található.

Dorner Gábor polgármester úr egyeztetést kezdeménye-
zett a Patikák személyi jogos gyógyszerészeivel a hétköznapi 
ügyeleti- és készenléti szolgálat visszaállítása érdekében. 

Adófizetés rendje
Tisztelt Lakosság! Tisztelt Vállalkozók!
A Nagykátai Polgármesteri Hivatal Adóhatósága a na-

pokban küldi meg az adózók részére – magánszemélyek 
esetében papír alapon, gazdálkodó szervezetek esetében 
elektronikus formában a tárhelyre - az egyenlegértesítőt 
az I. félévi adó, illetve adóelőleg megfizetésére, valamint az 
esetlegesen fennálló hátralék kiegyenlítésére.

A fizetési kötelezettségeket az egyenlegértesítőben meg-
adott számlákra kell megfizetni az érintett adózóknak:

a pénzforgalmi bankszámlanyitásra kötelezett adózó-
nak belföldi pénzforgalmi bankszámlájáról átutalással,

pénzforgalmi bankszámlanyitásra nem kötelezett adó-
zónak postai készpénz-átutalási megbízással (csekk) vagy 
belföldi bankszámlájáról történő átutalással kell teljesíte-
nie.

A 2020. I. félévi adók, illetve a vállalkozók iparűzési adó 
előlegének pótlékmentes fizetési határideje 2020. március 
16. (hétfő). 

A határidő betartására fokozott figyelmüket kérjük.
Bármilyen kérdés esetén forduljanak a Pénzügyi és Adó 

Iroda munkatársaihoz. Ügyfélfogadási idő: hétfőn, szerdán 
8-16 óra, csütörtökön 8-12 óra között. Telefon: 06-29/641-
117, 06-29/641-118

Karsainé Magyar Ildikó  jegyző

ÖSSZEVEZETÉSES EBOLTÁS 2020.
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Nagykáta Város közigazgatási területén 2020. évben az ebek veszettség elleni 

oltása és  kötelező féregtelenítése a következő ütemterv szerint történik:
2020. március 6. péntek: 9-12 óráig Petőfi S. u. 2/b.
2020. március 7. szombat: 9-12 óráig     Pázsit köz
2020. március 13. péntek: 9-12 óráig Egreskátai u. 14.
2020. március 14. szombat: 9-12 óráig Havaskert, Deák F. u. végén
2020. március 21. szombat: 9-12 óráig Régi Vásártér

Az oltást dr. Csajbók Krisztina, dr. Kármán Boglárka és dr. Fülöp Szabolcs végzi.

Elérhetőségük: 2760 Nagykáta, Petőfi S. u. 2/b. Tel.: 29/442-075 
dr. Csajbók Krisztina 06-20/ 264-3604; dr. Kármán Boglárka 06-20/ 267-2888; dr. Fülöp Szabolcs 06-70/261-8628

Az oltás díja 4.000 Ft ebenként, mely tartalmazza a féregtelenítés költségét is.

Az oltás és a féregtelenítés minden 3 hónapos kort betöltött ebre nézve kötelező, elmulasztása büntetést von maga után.
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AZ ÖKUMENIKUS IMAHÉT MARGÓJÁRA
Az idei ökumenikus sorozatunk igei alapvetései az 

Apostolok Cselekedeteinek 27. fejezetében vannak meg-
írva. Pál apostolt Krisztus evangéliumának hirdetéséért 
börtönbe vetették, és talán hamarosan szabadon is en-
gedték volna, de Isten sugallatára fellebbezett a császár-
hoz, aki Rómában székelt. Így fogolyként egy hajóval, 
több fogollyal és katonával együtt Rómába vitték.

Igen ám, de út közben egy hatalmas vihar csapott le.
Pál már korábban felhívta a figyelmét a kapitánynak, 

hogy ne induljanak útnak mert most nem kedvez az 
időjárás, de most ebben a helyzetben sem dorgálja meg 
őket, hanem biztatja a hajó legénységét. 

„Az lett volna a helyes, férfiak, ha rám hallgattok, és 
nem indulunk el Krétából, hogy elkerüljük ezt a veszélyt 
és ezt a kárt. Én azonban most is azt tanácsolom nektek, 
hogy bizakodjatok, mert egy lélek sem vész el közületek, 
csak a hajó. 

Gyönyörű reménységet látok ezekben a sorokban: Is-
ten számon tart bennünket! Ez életünk egyik, ha nem 
a legnagyobb vigasztalása! Nem véletlenül írja Refor-
mátus egyházunk egyik hitvallásos irata, a Heidelbergi 
Káté első kérdés-felelete a következőt: 

Micsoda néked életedben és halálodban egyetlenegy 
vigasztalásod? “Az, hogy testestől, lelkestől, mind életem-
ben, mind halálomban, nem a magamé, hanem az én 
hűséges Megváltómnak, Jézus Krisztusnak a tulajdona 
vagyok, aki az Ő drága vérével minden bűnömért tökéle-
tesen eleget tett s engem az ördögnek minden hatalmából 
megszabadított és úgy megőriz, hogy mennyei Atyámnak 
akarata nélkül egy hajszál sem eshetik le a fejemről, sőt 
inkább minden az én üdvösségemre kell, hogy szolgáljon. 
Ezért Szentlelke által is engem az örök élet felől biztosít és 
szív szerint késszé, és hajlandóvá tesz arra, hogy ezen túl 
Őneki éljek.” 

Mit mond ki ezzel ez a hitvallás? Mit mond ki Pál 
apostol, amikor azt mondja? Hogy bizakodjatok, re-
ménykedjetek, mert senki sem vész él?

Azt, hogy Isten kezében az életem. Számon vagy 
tartva. A szeretet számontartásával, ami megújul nap-
ról-napra. 

Tudsz-e arról, hogy Isten kegyelme nem tud és nem is 
akar elfogyni, eltántorodni mellőled. Nem azért terem-
tett és váltott meg Jézus Krisztus drága vérén, mert már 
letett rólad, vagy elkönyvelt.

Azért alkotott mert sze-
ret és hogy Atyai kezében 
tarthassa az életedet és 
hogy ezen a földön sok-sok 
közös áldott megtapaszta-
lásban legyen részetek, az 
eljövendő világban pedig 
amit szem nem látott fül 
nem hallott ember szíve 
meg sem sejtett – abban az 
örömben legyen részünk! 

„Én azonban most is azt tanácsolom nektek, hogy bi-
zakodjatok, mert egy lélek sem vész el közületek, csak a 
hajó” 

A hajó…, a földi kézzel fogható dolgok, elveszhetnek. 
Odaveszhetnek a viharban valóban. Sokszor életük ezt 
már át, vagy éljük át a jelenben – De a lényegi – maga 
az emberi élet – az aki vagy, aki Isten szemében vagy – 
megmarad. Jézus mondja: Én vagyok a feltámadás és az 
élet, ha valaki hisz énbennem, ha meghal is él! 

De most is, itt a földi létben is, az Úristen kezében va-
gyunk. Számon vagy tartva! Ne félj! Ne félj, ha éppen 
vihar van, ha túl nagyra nőttek a hullámok. Isten nem 
hagyott magadra. Isten kifürkészhetetlen bölcsessége 
az, ami irányít mindeneket, de tudd: hogy mindennek 
rendelt ideje van: a nyomorúságnak, de a megérkezésnek 
is. 

Nem titok, hogy Pál apostol és a legénység összes 
tagja, szám szerint 276-an, ahogyan Isten megmondta 
Pálnak, megmenekült és épségben elérték a partot, még 
ha úszniuk is kellett, még ha fáztak is a vízben, még ha 
nagyon kimerültek is. 

Számon vagy tartva: A szeretet számontartásával: 
ami megújul napról-napra! Jézus Krisztus egyszeri és 
tökéletes áldozatára való tekintettel: 

Ez életemben és halálomban egyetlen vigasztalásom! 
Ez a mi közös vigasztalásunk! Akár református, akár 
katolikus, evangélikus vagy pünkösdi vagy más feleke-
zetekből legyünk is jelen.

Ez a reménység pedig nem szégyenít meg.
Adja meg az élő Isten, hogy ezzel a bátor reménység-

gel legyen megtöltve Isten Szentlelke által az szívünk!

Ámen!
Tihanyi Kristóf
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KEDVES „KÖNYVTÁRAS”, MŰVKÖZPONTOS”, „TÁJHÁZAS” BARÁTAINK!
Az Állandó Helytörténeti Kiállítóhelyet is magában foglaló Nagykátai Városi Könyvtár 

és Művelődési Központot igazgató Szalainé Apró Mária a tavalyi esztendőben elérte a nyug-
díjkorhatárt, és bár 2019 végéig irányította az intézményt, szükségessé vált a vezetői pályázat 
kiírása. A Nemzeti Művelődési Intézet javaslata alapján Nagykáta Város Képviselő-testülete, 
engem, Tarnavölgyi Lászlót választott meg a szervezet új vezetőjéül. 

Bizalmukat ezúton is megköszönöm!
Elődöm és kollégám civilként, a Tápiómente Táncegyüttes tagjaként, majd a közművelődési 

intézmény népművelőjeként több évtizedes tapasztalattal rendelkezik, ezért arra kértem Sza-
lainé Apró Máriát, hogy továbbra is segítse csapatunk munkáját!

Jómagam nagykátai vagyok, 35 éve élek ebben a városban, ahol régebben, egy rövid ideig 
népművelő is voltam. 2008 és 2019 vége között a sülysápi és a tápiószelei közművelődési intéz-
mények vezetőjeként dolgoztam.

Azon leszek, hogy az eddig is sikeres, gazdag és sokszínű programokat kínáló Nagykátai Városi Könyvtár és Művelő-
dési Központban a kulturális és közösségi eseményeket kedvelő közönségünk, látogatóink, olvasóink számára is haszno-
síthassam az elmúlt esztendőkben megszerzett tapasztalataimat!

Az általam irányított intézmény részei – művelődési központ, könyvtár, tájház – az elkövetkező időkben még inkább 
egységesen, egymásra építve fognak a nagykátaiak előtt megjelenni. 

Az eddigi három közösségi oldal mellett a tapiokultura.hu honlapon és annak közösségi oldalán, illetve a saját nevem 
alatt működő személyes oldalamon is fogjuk önöket tájékoztatni, invitálni! 

Rövidesen megjelenünk az intézmény új honlapjával is!
Kérem, jelöljenek be, kövessenek minket!

Tarnavölgyi László – intézményvezető

Színházi előadások, koncertek a 
nagykátai gyerekeknek! INGYEN! 

A Nagykátai Városi Könyvtár és Művelődési Központ, 
a Váci Mihály Katolikus Általános Iskola és a Mátray 
Gábor Általános Iskola együttműködve - a Ceglédi Tan-
kerületi Központ segítségével, szervezésével -, sikeresen 
kapcsolódott be az Emberi Erőforrások Minisztériuma 
által indított Lázár Ervin Programba! Februárban, már-
ciusban és áprilisban négy korosztály, négy előadást kap 
“ajándékba” a művelődési központban! Az első, február 
5-én, 10 órakor, az elsősöknek: Az állatok nyelvén tudó 
juhász, az Aranyszamár Színház előadásában. 

Zsivaj, felszabadult bulizás a 
nagykátai könyvtárban

Egész délelőtt jöttek-mentek – siettek, futottak, sza-
ladtak… – a gyerekek Nagykátai Városi Könyvtárban. 
Persze, igyekezniük is kellett, ha mindent ki akartak 
próbálni abból a kínálatból, amivel a Nagykátai Városi 
Könyvtár és Művelődési Központ könyvtárosai várták 
őket február első szombatján. Részletek, képek: tapiokul-
tura.hu 

Baradné Berényi Melinda, Kulcsár Orsolya,  
Blahúz-Kiss Csilla 

NAGYKÁTAI VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
2760 Nagykáta, Dózsa Gy. út 15/A - Bajcsy-Zsilinszky út 9. 
T: 29/440 089    29/641 270, 29/440 089, 06 30 624 8728 
Int.vez : Tarnavölgyi László – 06 30 407 3974 – e-mail:tarnavolgyi.l@gmail.com
Honlap: tapiokultura.hu  •  E-mail: muvkozpont@muvkozpont.hu
Facebook: muvkozpontnagykata, nagykatakonyvtar, tajhaznagykata, tapiokultura

KÉPEK.TL.tapiokultura.hu
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A MAGYAR KULTÚRA NAPJA – EGY HÉTEN ÁT
A Nagykátai Városi Könyvtár és Művelődési Központ 

majd’ egy héten át, mind a három intézményegységében, 
négy programmal is várta a közönségét a Magyar kultúra 
napja alkalmából.

Nekeczki Zsolt (Turul nemzetség) viselet-, 
népviselet-, és népi viselet kiállításának megnyi-
tója január 18-án, az Állandó Helytörténeti Kiál-
lítóhelyen sokakat vonzott. Köszönet jár a kiállító 
család mellett Sass Éva népdalénekesnek, a TME 
fiatal táncosainak, Lengyel Csengének és Gajdos 
Sebestyénnek, a kiállítást egy rendhagyó interjú-
val megnyitó Teréki Krisztiánnak. 

Január 22-én, a művelődési központban a hazai 
népdalénekesek egyik legnépszerűbb előadója, 
Kovács Nóri lépett fel, nagy sikerrel. Köszönet a 
Szokolics Zsoltné által vezetett Városi Kórusnak 
és a megható dalajándékért Bálint Zsuzsanná-
nak, a Ceglédi Erkel Ferenc Alapfokú Művésze-
ti Iskola Liszt Ferenc Nagykátai Tagintézmény 
növendékének, valamint felkészítő tanárának, 
Dusek Gabriellának. 

24-én a Városi Könyvtárban az az Aranyosi 
Ervin tartott író-olvasó találkozót, akinek verseit 
rendszeresen szavalják versenyeken a nagykátai 
iskolások is. Köszönet Kalla Józsefnek a szép vers- 
mondásért!

A Tápiómente Táncegyüttes január 25-én tar-
totta XXVI. Szponzor bálját. Az együttes min-
den megjelenése, szereplése a magyar és a nagykátai kul-
túra ünnepe. A táncosok hagyományos nyitó előadása és a 
színvonalasan megszervezett bál egésze bátran számítható 
be a város ünneplő hetének kiemelendő programjai közé!

A Nagykátai Városi Könyvtár és Művelődési Központ-
nak több, sikeres programjai is volt januárban:

Teltházas volt  a január 14-én Benk Dénes és Kiss Ádám 
Dumaszínháza, megtalálta a maga közönségét Aranyosi 

Ervin író-olvasó találkozója is. Nagy tetszést aratott ja-
nuár 30-án a legtöbbünk által eddig nem ismert nagykátai 
hölgy, Végh Zita bravúros technikával, ceruzával és golyós-
tollal készített képeit bemutató kiállításunk a könyvtárban 

(február végéig megtekinthető). 
Nagyon sok gyermek jött el a könyvtárba a február elsejei 

Farsangi családi szombatra is. 
S közben hétről hétre, szervezetten, tanóra keretében ér-

keznek az iskolások, óvodások pályázati forrásból megvaló-
sított különböző szakköri programokra, délelőttökre. 

Mindezekről bővebb beszámolókat, képgalériákat talál-
hatnak a tapiokultura.hu honlapon és az intézmény közös-
ségi megosztó felületein!

Ku
lt

úr
-s

ok
k

NAGYKÁTAI VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
2760 Nagykáta, Dózsa Gy. út 15/A - Bajcsy-Zsilinszky út 9. 
T: 29/440 089    29/641 270, 29/440 089, 06 30 624 8728 
Int.vez : Tarnavölgyi László – 06 30 407 3974 – e-mail:tarnavolgyi.l@gmail.com
Honlap: tapiokultura.hu  •  E-mail: muvkozpont@muvkozpont.hu
Facebook: muvkozpontnagykata, nagykatakonyvtar, tajhaznagykata, tapiokultura
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BESZÁMOLÓ A TÁPIÓ 15 ALAPÍTVÁNY MUNKÁJÁRÓL
Igen mozgalmas heteken vagyunk túl. Az ünnepek 

előtt, közel 50 családot tudtunk segíteni élelmiszer, tisztító 
és tisztálkodószer, édesség adománnyal, így kicsit könnyí-
teni tudtunk nehéz helyzetükön és talán a karácsonyukat 
is szebbé tudtuk tenni. Tanulságos, olykor nehéz vagy épp 
felemelő találkozások voltak ezek. Valaki sírva vette át az 
adományt és volt olyan helyzet is, amikor a mi szemünkbe 
szökött könny.

Néhány szám a felajánlásokból:
- 222 kg kristálycukor
- 65 tábla csokoládé
- 87 liter étolaj
- 88 csomag keksz
- 330 db konzerv
- 206 kg liszt
- 327 csomag tészta
A tárgyi adományok összértéke megközelíti a 700.000 

forintot.
 
Nagyon sok a segítségre szoruló ember, család, akik a 

legkisebb támogatásnak is örülnek.  Az ünnepek közeled-
tével, annak hangulatában könnyebben adakozunk, picit 

jobban odafigyelünk rájuk, viszont 
az ő gondjaik, nehézségeik egész 
évben fenn állnak.

 
Karácsony elmúltával minden-

ki visszazökken a szokott kerék-
vágásba, elmerül a hétköznapok 
gondjaiban és már nehezebben ve-
szi észre más emberek problémáit, 
azokon könnyebben átsiklik. Mi, a Tápió 15 Alapítvány 
csapata arra vállaltunk kötelezettséget, hogy a hátrányos, 
nehéz helyzetű emberek segítségére tudjunk sietni, lehe-
tőségeinkhez és támogatásunkhoz mérten. Arra kérünk 
tehát mindenkit, aki teheti, hogy az ünnepek után is segít-
sék munkánkat, adományaikkal Önök is nyújtsanak segítő 
kezet nehéz sorsú családoknak, gyermekeknek.

  Ezúton is nagyon köszönjük mindenkinek, aki a ka-
rácsonyi adománygyűjtésünkben részt vett, felajánlással, 
adománnyal vagy bármilyen módon segítette a gyűjtést és 
az adományok kiosztását!

 
Tápió 15 Alapítvány
H-2760 Nagykáta, Víg utca 8.
Mobil:  +36-20/276-8007
E-mail:  lengyel.tibor@tapio15.hu
Web:     http://tapio15.hu
 

Lengyel Tibor kuratóriumi elnök

Nagykátai Híradó – Nagykáta Város 
Önkormányzatának lapja

Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata ·  
Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · 

Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu ·  

Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · 
Eng. szám: ISSN 1789-4107

Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, 
Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft.  

+36 20/982-1180, 30/397-3559



8

Ci
vi

l s
ar

ok

TÁME HÍREK

„ Ha az ünnep elérkezik életedben,
akkor ünnepelj egészen.
Tisztálkodj belűről és kívülről.
Felejts el mindent, ami a
köznapok szertartása és feladata…..
…..Az ünnep az élet rangja, felsőbb értelme.
Készülj fel rá, testben és lélekben.” /MS/

Kedves Olvasó!
15 ÉVESEK VAGYUNK
A Tápió-menti Mozgáskorlátozottak Egyesülete meg-

alakulása óta, elérkezett az idő, hogy visszatekintsük az el-
múlt 15 év történéseire és meghívott vendégeinkkel együtt 
ünnepeljük az egyesület születésnapját.

Az egyesület 2004-ben alakult, három településen / 
Szentmártonkátán, Szentlőrinckátán, Nagykátán / élő, 
mozgásukban valamilyen formában korlátozott személyek 

önkéntes elhatározá-
sából. A célok megfo-
galmazásakor elsősor-
ban egymás segítése, 
majd később a közös-
ségekbe való beillesz-
kedés, az érzékenyítés 
volt a cél.

 Arra törekszünk, 
hogy Nagykátán, 
Szentmár tonkátán, 
Szentlőrinckátán, élő 
mozgássérült embe-
reket összefogjuk, 
ügyes-bajos dolga-
inkat megbeszélve, 
tovább léphessünk a 
hétköznapok szürke-

ségéből élhetőbb hétköznapok világába. 
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata 11 évig 

biztosított önálló helységet, a régi polgármesteri hivatal 
épületében, Állagromlás miatt sajnos telephelyet kellett 
váltani, így 2016. évtől Szentlőrinckáta Önkormányzata 
segített az új telephely bejegyzésébe, és esetenként, a falu-
ház-könyvtár nagy termét rendelkezésünkre bocsátja.

Első elnök Balázs István, Szentmártonkátai tagtársunk, 
életvitele megváltozása miatt rövid ideig irányította a szer-
vezetet. Őt követte Török Imre, aki 10 évig igazgatta az 
egyesület tevékenységét, majd Dr. Simonné Szűcs Erzsébet 
vette át a stafétabotot, aki megbízatása közben lemondott, 
így 2015. 10. 16- tól Zombori Gábor Menyhért irányítja a 
szervezetet.     

Elődeim lelkiismeretes, önzetlen odaadással végzett 
munkájának köszönhetően is, az egyesület léte szinte tö-
retlen.

Egyesületünk Mikulása (Vincze István, Dr. Simon Lász-
ló) minden évben meglátogatja a súlyosan sérült gyereke-
ket, hogy Szent Miklósra emlékezve, a szeretet „előestéjén” 
néhány percre örömöt és vidámságot vigyen a családok 

életében. Nagykátára 
mikulás estét követő 
napon juttatjuk el az 
egyesület szerény aján-
dékát.

Mikulásaink tizen-
hét családhoz kopog-
tat be, hogy teli zsákjá-
ból elővegyen minden 
jót, önzetlen felajánlá-
sokat szétossza a csalá-
dok között. 

Minden évben két 
kiemelt rendezvényt 
szervezünk. Szent-
mártonkátán, június 
hónapban az ESÉLY- 
E G Y E N L Ő S É G I 
SPORTNAPOT, Szentlőrinckátán, decemberben pedig az 
év végi ünnepi ÉVZÁRÓ TAGGYŰLÉST, de rendszeresen 
részt veszünk a települések kiemelt rendezvényein, vala-
mint a társegyesületek által szervezett programokon is. 

December 7-re szervezett 15 éves születésnapi rendez-
vényükön, Szabó Viola Szentlőrinckáta polgármestere kö-
szöntötte a megjelent vendégeinket és megnyitotta egész 
napra tervezett kulturális programokat.

A programsort a Gesztenyefa Óvoda Sün Balázs cso-
portja kezdte, nagyon színvonalas, zenés táncot mutattak 
be. 

A Mikulás bácsi verssel és kis ajándékkal köszönte meg 
közreműködésüket. 

Őket követte a Reménység Nyugdíjas Klub énekkara, 
karácsonyi énekeket mutattak be. A további vidám hangu-
lat is garantált volt.

 Lipcsei Viktória, énekes, Perlas de Salsa tánccsoport 
szórakoztatta a vendégeket.

Ebéd előtt, Pál Attila énekes, előadóművész és partne-
re Molnár Boglárka Edit művésznő, operettek éneklésével 
tették teljessé délelőtti órákat.

 A közönség jutalma a fergeteges taps sem maradhatott 
el. Így köszönték meg a fellépők produkcióit. A tombola 
tárgyak sorsolásával ért véget, délelőttre szervezett prog-
ram. 

Délután, az iskolakonyha dolgozói, Horváth Krisztina, 
Ráczné Mariann által finoman elkészített sült csirkecomb 
elfogyasztása után Fürstenfelder Arnold és gyermekei, 
Sára és Márk, valamint barátai műsorával zártuk az egész 
napra tervezett születésnapi rendezvényünket. Versekkel, 
gitárral kísért énekekkel „idézték” meg, a szeret ünnepé-
nek Karácsony hangulatát.

Köszönöm a Szentlőrinckátai Önkormányzat képvise-
lő-testületének anyagi támogatását. A Pék- Cipó BT. részé-
ről Héja Zoltán felajánlását, Csányi Barbara, Kókai Eszes 
Csilla, Vincze Istvánné magánszemélyek, Tuza Zsolt egyé-
ni vállalkozónak, Nagy István KÁTAKAMION ügyveze-
tőjének anyagi hozzájárulását.

Köszönöm Eszesné Marika óvónőnek, munkatársnő-
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inek, hogy a gyerekeket felkészítették, a szülőknek, hogy 
elkísérték a gyerekeket erre a rendezvényre.

Köszönöm Horti Sándor igazgató úrnak, hogy az iskola 
tornatermét, a kiegészítő helységekkel rendelkezésünkre 
bocsátotta. Turza Zsoltnak a hangosítást.

Köszönöm a konyhán dolgozó Horváth Krisztinának, 
Ráczné Mariannak, hogy vállalták a finom ünnepi ebéd 
elkészítését

Végezetül köszönetet mondok mindazoknak, akik a 
háttérből segítettek a szervezésbe, a rendezvény lebonyo-
lításába.

Szentlőrinckáta, 2019-12-31
Tisztelettel:        

Zombori Gábor Menyhért 
TÁME Elnök

 Visszatekintő Köszöntő!
Tisztelt Olvasó!

Karácsony a legszebb, legbensőségesebb ünnepünk, le-
hetőséget nyújt arra, hogy a szeretet és az összetartozás je-
gyében gyertyát gyújtsunk.

Ilyenkor van igazán alkalmunk arra, hogy a rohanó vi-
lágunkban egy kis szünetet tartsunk és szeretteink köré-
ben békésen, meghitten ünnepeljünk.

A keresztény világban Karácsony, Jézus Krisztus szü-
letésének ünnepe. Születéshez vezető út, az Advent, a vá-
rakozás időszaka, amikor Isten elküldte egyszülött fiát a 
világ megváltására.

Régen az Advent az elcsendesedés, az elmélyülés ideje 
volt. A lelki rendrakásé s emellett az előkészületeké.

Úgy gondolom, nem kell vallásosnak lenni ahhoz, hogy 
érezzük, hogy az adventtel legszentebb ünnepünkre készü-
lünk fel.

Az advent jelentése az eljövetel, a megérkezés, a boldog 
várakozás öröme.

Megérkezni és türelemmel várakozni!?
Milyen egyszerűnek tűnik mindez, milyen könnyű 

kimondani, de milyen nehéz ezt a nyüzsgő, rohanó vilá-
gunkban megvalósítani.

A hétköznapokban, oly annyira elfoglalnak minket, a 
feladtok, a kötelezettség, a megfelelés kényszere, hogy ami-
kor egy kissé lassítani kellene és szeretteink felé fordulni, 
bizony csak nehezen vagyunk képesek a megállásra, az 
odafigyelésre.

A nagy sürgés-forgásban oly könnyen feledkezünk meg 
a hozzánk legközelebb állókról, az otthon nyugalmáról, 
szeretteinkről.   

Az Advent a Karácsonyhoz vezeti el az embert, a Kará-
csony pedig a szeretet által egymáshoz vezet bennünket. 
Ilyenkor a karácsonyi csengő hangja a családot, az ott-
hon melegét juttatja eszünkbe. Ilyenkor ismét gondolha-
tunk szeretteinkre, barátinkra, és figyelhetünk arra, hogy 
mit nyújthatunk azoknak, akik fontosak számunkra. Mit 
nyújthatunk azoknak, aki éheznek, fáznak, az egyedül élő, 
idős embertársainknak, a kik támogatásra szorulnak.

Lassítsuk le az idő múlását és egymás szemébe nézve, 
egymás kezét megszorítva készüljünk, és éljük át a közös-
ség ünnepét, egymás iránti békesség, szeretet nyugalmát, 

és érezzük át a következő történet, mese mondanivalóját:
„ Egyszer volt, hol nem volt, a földkerekség egyik leg-
szebb helyén állt egy gyönyörű épület.
Az épület egyik díszes szobájában, míves asztalon 
egy szép, ám fenyőtövisekkel teli koszorún állt négy 
gyertya.

Bár szellő sem rezzent, templomi némaság és áhítat 
ült a szobában, a négy fényből három csak pislákolva 
égett.
Olyan nagy volt a csend körülöttük, hogy tisztán le-
hetett érteni, amint egymással beszélgetnek.
Így szólt az első: én vagyok a BÉKE gyertyája, de az 
emberek nem képesek életben tartani. Nem képesek 
életben tartani. Azt hiszem, el fogok aludni. El fogok 
aludni.
Néhány pillanat múlva dörgés, villámlás támadt, s 
már csak egy vékony, füstölgő kanóc emlékeztetett az 
előbb még pislákoló lángra.
A második gyertya ekkor így szólt: én vagyok a HIT 
gyertyája. Sajnos az emberek többsége fölöslegesnek 
tart, az emberek már fölöslegesnek tartanak. Nincs 
értelme tovább égnem, Nincs értelme, hogy tovább 
égjek. Következő pillanatban egy sóhaj fuvallata hal-
latszott, ami kioltotta a lángot.
Szomorúan így szólt a harmadik gyertya: én a SZE-
RETET gyertyája vagyok. Nincs már erőm tovább 
égni. Az emberek nem törődnek velem, semmibe 
vesznek, és amikor rájönnek, hogy szükségük van 
rám, már mindig késő. Mindig késő.
Sok idő telt el, csak a negyedik gyertya fénylett rendü-
letlenül, s rajzolt kőrt a mennyezetre, szótlanul.
Ekkor a szoba ajtója kinyílott. Egy gyermek lépett a 
terembe.  Csendben suttogva szólt:
Jó helyen járok? Itt találom a BÉKE, a HIT, és a SZE-
RETET fényét? 
Hol lehet a BÉKE, HIT és SZERETET fénye?
Ezt követően meglátta a három kialudt gyertyát és 
felkiáltott: Hát mi történt veletek?
Hiszen nektek égni kellene mindörökké! ÉGNI 
MINDÖRÖKKÉ!
Ekkor megszólalt a negyedik gyertya: ne félj gyermek! 
Amíg nekem van lángom, újra meg újra, meg tudjuk 
gyújtani a többi gyertyát.
Nyújtsd a kezed! Én vagyok a REMÉNY. A gyermek 
szeme felragyogott, mintha a gyertyák lángja lobo-
gott volna bennük. Megragadta a még égő gyertyát, s 
lángjával új életre keltette a többit.”
A REMÉNY lángjának soha nem szabad kialudnia 
és így a négy lángot, BÉKÉÉT, HITÉT, SZERETETÉT 
és a REMÉNYÉT őrizni kell mindörökre!
„Gyermekként keressétek a Békét,
Kamaszként se felejtsétek a Hitet,
Felnőttként ne tagadjátok meg egymástól a Szeretet.”

A mese mondanivalója legyen útmutató, hogy a sze-
retet ne csak néhány napig, az ünnepek idején éljen 
szívünkben, hanem a hétköznapokban is megmarad-
jon bennünk.

Ilyenkor gondoljunk arra, éljünk úgy, hogy szeretettel 
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viseltessünk egymás iránt, hogy életünkben ne legyen he-
lye a haragnak és a gyűlölködésnek.

A Karácsonyi ünnepek gyorsan elszállnak, de ne enged-
jük el az átélt pillanatokat. A békét és a szeretet őrizzük 
meg szívünkben. Mindennap szükségünk lehet a Kará-
csony hordozta nyugalom, szeretet és bölcsesség iránymu-
tatására. 

Ne feledjük a száncsengők csodálatos szavát és abban a 
nyugalmas szeretetben, ami körül vett minket az elmúlt 
napokban, készüljünk az újév fogadására is.

Karácsony elmúlásával ne veszítsük el emberségünket, 
mások iránti tiszteletünket, szeretetünket. Vigyük ma-
gunkkal Karácsony üzenetét jövőre is, hogy a mindenna-
pokban segítsen a testi, lelki, szellemi feltöltődésbe.

Kívánok Önöknek, valamennyi álmukat beteljesítő, 
egészséget hozó boldog, békés újesztendőt. Kívánom 
Önöknek, hogy a rosszat váltsa fel a jó, a bánatot az 
öröm, a kilátástalanságot a remény.

Tisztelettel:
Zombori Gábor Menyhért

        TÁME Elnök

VALÓRA VÁLT ÁLOM A MÁTRAYBAN
„Több mint egy tábor”, olvasható sok 

helyen az Erzsébet tábor szlogenje, de 
ki gondolta volna, hogy a mátrays gye-
rekek számára valóban nemcsak egy él-
ményekben gazdag táborozás lesz 2019 
nyarán.

A tábort egyre inkább magunk mö-
gött hagyva következtek a dolgos iskolai 
hétköznapok. Nem sokkal később azon-
ban újra előtörtek a nyári emlékek, ami-
kor értesültünk róla, hogy az Erzsébet a 
Kárpát-medencei Gyermekekért Alapít-
vány alkotói rajzpályázatot hirdet.

Molnár Lászlóné Éva néni, aki az 
Erzsébet tábor szervezője és mozgató-
rugója, a tábor sikerére való tekintettel, 
örömmel ragadta meg Erzsike nénivel a 
lehetőséget, hogy újra felelevenítsék a 2 hét felejthetetlen 
programjait. A pályázaton történő megmérettetést főként 
Évi néni osztályából, a 4. b-ből vállalták, de a 6. a osztály-
ból is csatlakoztak kis csapatunkhoz. 

Azonnal belevetettük magunkat a munkába és még az 
őszi szünet előtt készítettünk néhány tervet. A feladat nem 
volt egyszerű, hiszen a sok élmény, emlék között nehéz volt 
választani, mi is kerüljön a pályázatba. A csapat tagjai iz-

gatottan ötleteltek, vajon fessünk, raj-
zoljunk, ragasszunk?! Mivel mindenki 
számára más volt a legemlékezetesebb 
pillanat a nyári táborozásból és más 
technikával szerette volna megeleve-
níteni, végül Éva néni javaslatára több 
csoportban dolgoztunk. Látva egymás 
munkáit, egyre kreatívabb alkotások 
születtek. A papírra vetett élményeket 
végezetül keretbe foglaltuk, hogy még 
inkább kiemelje munkánk eredmé-
nyét. Ahogy az lenni szokott, kihasz-
nálva az utolsó pillanatokat, éppen ha-
táridőre készültek el a képek, melyeket 
mappába csomagolva, izgatottan ad-
tunk át feladásra. Ekkor álmodni sem 
mertünk arról (csak a szívünk legmé-

lyén reménykedtünk), hogy a közös munkán, és az újra át-
élt élményeken kívül más jutalomra is esélyünk lehet.

December közepén, mint egy igazi előkarácsonyi meg-
lepetésként megérkezett az értesítés, hogy a kis mátrays 
csapat első helyezést ért el. Felfoghatatlan öröm, melyet 
nem lehet szavakba önteni. Mi sem bizonyítja ezt jobban, 
mint az, hogy a csapattagok el sem akarták hinni az ered-
ményt Éva néninek. Ez az iskola életében is egyedülálló, 

hiszen ilyen eredményt még soha nem értünk el 
semmilyen pályázaton.

A meglepetésnek ezzel még nem volt vége. 
Meghívást kaptunk az Erzsébet Karácsonyra a 
Fővárosi Nagycirkuszba, ahol egy téli mesevi-
lágba csöppentünk. Már a megérkezéskor ven-
dégül láttak minket, majd ünnepélyes keretek 
között átvehettük az első helyezettnek járó díjat: 
vakáció az Erdélyi Erzsébet-táborban. Ezután 
felszabadultan, az első sorból szemlélhettük a 
varázslatos produkciókat, majd a csodás élmé-
nyek mellett ajándékokkal és útravalóval meg-
töltött csomagokkal távoztunk a mesevilágból. 
A karácsony közeledtével hajlamosabb hinni az 
ember a csodákban, de fantasztikus élmény volt, 
hogy az álom most tényleg valóra vált.

Fábián Lászlóné
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2020. január 9-én kisértük utolsó útjára Nagy Meny-
hértné Ica nénit, a nagykátai Katica Nyugdíjas Klub örö-
kös, tiszteletbeli elnökét. Mi, a Nagykátai Városi Könyvtár 
és Művelődési Központ munkatársai is megrendülten áll-
tunk városunk köztiszteltben álló polgárának sírja mellett, 
aki intézményünk közösségének szeretett, mindannyiun-
kat éveken át gazdagító tagjaként örökre beírta magát a 
szívünkbe. 

Szabó Károlynak, a Katica Nyugdíjas Klub vezetőjének 
temetési beszédével búcsúzunk:

Tisztelt végtisztességet adó, Gyászoló Gyülekezet!
Kedves Gyászoló Család!

Mély gyászotokban osztozva, Veletek együtt érezve, 
megrendülten, őszinte részvétet kívánva állok itt Ica Néni, 
klubtársam hamvai előtt.

A halk hangú lélekharang egyértelmű és határozott pa-
rancsára gyűltünk most össze, hogy a szeretet jegyében bú-
csút vegyünk Nagy Menyhértnétől, mindenki Ica Nénijé-
től, a Katica Nyugdíjas Klub örökös tiszteletbeli elnökétől.

Búcsúzunk Ica Nénitől a klub egyik alapító tagjától a 
Katica Nyugdíjas Klub Örökös Tiszteletbeli Elnökétől, aki 
közel 25 évig sikert, sikerre halmozva állt a klub élén! 

Ica Néni munkáját számos szervezet is elismerte, meg-
számlálhatatlan dicsérő oklevél tulajdonosa, több városi, 
és kormány kitüntetést kapott, többek között 2002-ben 
Pro Urbe díjat.

Kérem, engedjék meg, hogy most a magam, valamint 
Nagykáta Város Önkormányzata, a Művelődési Központ 
dolgozói, a Tápiómenti Nyugdíjas Klubok és Egyesületek 
Baráti Társaságába tömörült nyugdíjas szervezetek, és an-
nak ügyvivője, illetve a Katica Nyugdíjas Klub tagjai ne-
vében végső búcsút vegyek Ica Nénitől, aki vidám, örök-
mozgó, lehetetlent nem ismerő, önzetlen, tiszta szívű, jó 
kedélyű vezetőnk, klubtársunk volt, aki mindenét odaadta 
volna barátainak. 

Kedves Ica néni, klubtársam, barátom! 
Hamvaidat körül álljuk, szeretteid, rokonaid, barátaid, 

klubtársaid, szomszédjaid, tisztelőid sorfala közt, hogy 
végtisztelet részvétadásban búcsút vegyünk Tőled.

Szinte el sem hisszük, hogy már nem vagy közöttünk. 
Még frissen élnek bennünk az elmúlt sok-sok évben Ve-

led együtt töltött klubnapok vidám pillanatai, a névnapos 

klubnapok, a közös kirán-
dulások, nyaralások, a bálok 
emlékei, amit számos fotó, 
és videó felvétel is megörökí-
tett. Ezekre a pillanatokra mi 
örökké emlékezni fogunk.

Drága Ica Néni!
Máris hiányzol, hiányoz-

nak őszinte, kedves szavaid, 
vitalitásod a mindig mosoly-
gó derűs lényed, nyugodt, 
kiegyensúlyozott személyisé-
ged.

Te nagyon sokunknak példaképe voltál, hálás vagyok, 
hálásak vagyunk, hogy ismerhettünk Téged, Veled együtt 
dolgozhattunk.

Kedves Ica Néni!
Eleinte azt gondoltuk, hogy a halálod veszteség volt és 

pusztulás, fájdalom és bánat, melyet aligha lehet elviselni.
Csak most kezdünk rádöbbenni, hogy az életed volt, és 

egyre erősödő szeretet maradt utána. 
Kezdünk ráeszmélni, hogy az életedre kell gondol-

nunk, nem pedig a halálodra, és nem arra, hogy elmentél 
közülünk. 

Nem hagytál el bennünket!  Mindig itt vagy velünk!

Ica Néni!
„Köszönjük, hogy éltél, és bennünket szerettél.
Nem haltál meg, csak álmodni mentél.
Szívünkben itt él emléked örökre.
Ha látni akarunk, felnézünk az égre.
A csillagok között utazol tovább, 
Ott várj ránk, ha időnk lejárt.”

Ica Néni! 
Téged nagyon sokan tiszteltek és szerettek, tisztelnek és 

szeretnek, s amíg minket is el nem temetnek, tisztelni és 
szeretni fogunk, emlékezetünkben örökké élni fogsz!

 Fájó szívvel búcsúzunk Tőled, nem felejtünk el, volt 
klubtársaid, barátaid.

Nyugodj békében, Isten Veled!

Szabó Károly,  
a Katica Nyugdíjas Klub elnöke

Fájó szívvel emlékezünk
LENDVAI LÁSZLÓ

halálának 1. évfordulójára.
Hirtelen, de elmentél egy perc alatt. Számunkra csak a döbbenet és a fájdalom maradt. 

Kicsordul könnyünk a sírodnál, mélységes fájdalom, hogy távoztál. A búcsúszó, mit nem 
mondtál ki, elmaradt. De szívünkben örökké velünk maradsz.

Szerető családod

IN MEMORIAM NAGY MENYHÉRTNÉ, ICA NÉNI
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SZÜLETÉSEK

TISZTELT OLVASÓINK!

Előző havi rejtvényünk helyes megfejtése a következő volt:

„Karácsonykor minden út 
hazavezet”

A Művelődési Ház által felajánlott    
által felajánlott ajándékcsomagot 

Szécsi Istvánné    nyerte! 

Gratulálunk!

A február havi feladványunk megfejtésének  
beküldési határideje:  
2020. február 25.

A megfejtéseket az ujsag@nagykata.hu  
címre várjuk!

A helyes megfejtők között egy 5000 Ft-os 
ajándékcsomagot sorsolunk ki, melyet  

Dorner Gábor polgármester    
ajánlott fel!

Szül.dátum Viselt név Anyja neve
2019.11.07 Dósa Dominik Szénási Andrea
2019.11.14 Angalét Szabolcs Juhász Andrea
2019.11.20 Szabolcs Ferenc Patócs Beáta
2019.11.26 Gulyás Ádám Karbély Nóra
2019.11.27 Fehér Benett András Perlaki Anita
2019.11.28 Kármán Alíz Mélykuti Katalin
2019.11.29 Dognai Alex Bence Dognai Andrea
2019.12.04 Kalucza Lorina Horváth Judit
2019.12.05 Csikós Renátó Sárközi Violetta
2019.12.13 Czakó Ákos Pál Skultéti Orsolya
2019.12.15 Maró Donát Horváth Margit
2019.12.16 Farkas Dorottya Róza Urbán Judit
2019.12.16 Farkas Boglárka Sára Urbán Judit

Szül.dátum Viselt név Anyja neve

2019.12.23 Hajdu Csenge Éva Polgár Adrienn
2019.12.24 Szalai Zoltán Szulimán Klaudia
2020.01.03 Haticza Jónás Horváth Katalin Beáta
2020.01.04 Gáspár Elina Linett Rafael Anna Ramóna
2020.01.08 Kovács Leila Kovács Dóra
2020.01.08 Kamasz Hanga Szolga Boglárka
2020.01.13 Rékasi Mercédesz Tünde Varga Tünde
2020.01.14 Rafael Róbert Rafael Margit
2020.01.15 Birkás Enikő Molnár Csilla
2020.01.21 Kovács Lora Kozári Bernadett
2020.01.21 Kerekes Attila Viszkók Hajnalka
2020.01.27 Rafael Zsófia Natália Sárközi Mária
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ELHUNYTAK Név: Lakcím: Életkor: Halálozás napja:
Hári Imre Nagykáta, Vásártér u. 17. 75 év 2019.12.07
Urbán Pálné Juhász Erzsébet Nagykáta, Mátyás király u. 45. 85 év 2019.12.07
Bodócs Ferenc Nagykáta,   Czakó Andár u. 8. 74 év 2019.12.07
Kármán Lászlóné Hamar Ilona 1173 Budapest , Újlak u. 60. 77 év 2019.11.21
Lengyel Jánosné Krézel Karolina Nagykáta,  Rákószi köz 3. 67 év 2019.12.09
Szeibert Szilvia Nagykáta,  Istávn király u. 102 38 év 2019.12.10
Gere Mihály Nagykáta,  Virág köz 10. 77 év 2019.12.09
Dr. Nádai Endre Győző 1012 Budapest, Vérmező u. 10-12. 81 év 2019.12.06
Gallai László Nagykáta,  Virág u. 34 68 év 2019.12.16
Árokszállási Istvánné Bori Mária Nagykáta,  Bajcsy-Zs. U. 74. 74 év 2019.12.15
Csík Péterné Hartyányi Rozália Nagykáta,  Felsőegreskáta 84. 70 év 2019.12.17
Zsemle Sándorné Molnár Mária 1174 Budapest, Tisza J. u. 91. 79 év 2019.12.14
Tóth László Nagykáta,  Kázmér u. 9. 77 év 2019.12.20
Szécsényi Sándorné Palkó Ilona Nagykáta,  Szondi u. 11. 93 év 2019.12.23
Kovács Ferencné Mészáros Magdolna Nagykáta, Petőfi Sándor u. 4/a 87 év 2019.12.29
Gábor József Nagykáta, Bercsényi u. 2. 85 év 2019.12.25
Anka Jánosné Losonczi Márta 2234 Maglód, Kinizsi u. 39. 70 év 2019.12.27
Vonnák Albertné Urbán Mária Nagykáta, Nefelejcs u. 6. 89 év 2019.12.20
Rimóczi Jánosné Fügedi Erzsébet Nagykáta,  Gólya u. 14. 60 év 2019.11.07
Nagy Menyhértné Gallai Ilona Nagykáta, Görgey u. 31. 85 év 2020.01.01
Gonda László Andrásné Kulcsár Tóth Éva 2182 Domony, Fő u. 93. 70 év 2019.12.30
Velkei Gabriella Nagykáta,  Kisfaludy u. 20. 59 év 2020.01.01
Monár István Nagykáta,  Szilvia u. 27 62 év 2019.12.30
Besenyi István Nagykáta,  Jeles u. 5. 70 év 2020.01.04
Farkas Lajos Nagykáta,  Arany J. u. 1. 84 év 2020.01.10
Szűcs András Nagykáta,  Leander u. 47. 64 év 2020.01.10
Nyíri Éva Ilona Nagykáta,  Kázmér u. 2. 43 év 2020.01.07
Szűcs András Nagykáta,  Leander u. 47. 64 év 2020.01.10
Kármán Józsefné Németh Margit Nagykáta, Virág u. 21. 77 év 2020.01.22
Kántor Imre Nagykáta,  Dobó u. 7. 85 év 2020.01.27
Lendvai Kálmánné Balaton Erzsébet Nagykáta, István király u. 33. 65 év 2020.01.23
Horváth János Budapest, Táncsics M. u. 50. 87 év 2020.01.09
Balogh Károlyné Juhász  Mária Nagykáta, Gólya u. 1. 76 év 2020.01.29
Nagy József Nagykáta, Bem J. u. 26 72 év 2020.01.31

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Papp Beatrix Tünde (Zsámbok) és Czakó Tibor (Nagykáta) 2019.06.22.

Zsolnai Erika (Nagykáta) és Laczkó Ferenc (Nagykáta) 2019.06.22.

Csikós Júlia (Nagykáta) és Csikós Balázs (Nagykáta) 2019.08.30.

Darusa Renáta (Nagykáta) és Bachmer Lajos (Nagykáta) 2019.08.30.

Szalkai Petra és Kármán László (Nagykáta) 2019.09.06.

Dacsúr Anikó és Pocskai Zoltán (Nagykáta) 2019.09.06.

Erős Emese Aranka (Tápiószele) és Bányai István (Nagykáta) 2019.09.13.

Paksi Vivien (Farmos) és Mózes Gábor Márton (Tápiószentmárton) 2019.09.21.

Inoka Brigitta (Nagykáta) és Kovács Zsolt (Nagykáta) 2019.09.27.

Rétháti Zsuzsanna (Nagykáta) és Bernhardt István (Nagykáta) 2019.09.27.

Szűcs Erzsébet (Nagykáta) és Csizmadia Tamás (Nagykáta) 2019.09.28.

Szabó Boglárka (Nagykáta) és Velkei Richárd (Jászfelsőszentgyörgy) 2019.10.05.

Sztojka Lívia (Nagykáta) és Káplár Márk (Nagykáta) 2019.10.18.

Forgács Emőke (Nagykáta) és Tóth István (Nagykáta) 2019.10.18.

Ari Éva (Budapest) és Molnár Kálmán (Nagykáta) 2019.10.19.

Imrik Kitti (Nagykáta) és Gigor László Zsolt (Nagykáta) 2019.10.25.

Kunu Vanessza Letícia (Szolnok) és Rafael Gusztáv (Nagykáta) 2019.10.25.

Moreno Flores Leonor Rosa és Fazekas Gyula (Nagykáta) 2019.11.08.

Barad Angéla Krisztina és Szöllősi Mihály (Nagykáta) 2019.11.08.
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